

PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
SENAT



**Comisia pentru Administrație  
Publică și Organizarea Teritoriului  
și Protecția Mediului**  
Nr.XXX/230/8.09.2009

Către:

**Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital  
Domnului Ariton Ion  
Președinte**

**A V I Z**

Cu adresa Președintelui Senatului **nr.L316/2009**, Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului a fost sesizată pentru dezbateră și avizarea **Proiectului de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 76/2009 pentru modificarea și completarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.198/2005 privind constituirea, alimentarea și utilizarea Fondului de întreținere, înlocuire și dezvoltare pentru proiectele de dezvoltare a infrastructurii serviciilor publice care beneficiază de asistență financiară nerambursabilă din partea Uniunii Europene**, inițiat de Guvernul României.

În ședința din 8.09.2009, comisia a analizat proiectul de lege și a hotărât, cu unanimitate de voturi, **avizarea favorabilă cu un amendament** prezentat în anexă.

**Președinte  
senator Petru Filip**

A handwritten signature in black ink, appearing to be "P. Filip", written over the printed name of the President of the Commission.

**Secretar  
senator Belacurencu Trifon**

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Trifon", written over the printed name of the Secretary of the Commission.

## Amendament admis la

**Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 76/2009 pentru modificarea și completarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.198/2005 privind constituirea, alimentarea și utilizarea Fondului de întreținere, înlocuire și dezvoltare pentru proiectele de dezvoltare a infrastructurii serviciilor publice care beneficiază de asistență financiară nerambursabilă din partea Uniunii Europene**

Nr. crt.	Text OUG nr.72/2009	Text comisie	Motivație
1	<p><b>1.</b> La articolul 4 alineatul (2), după litera e) se introduce o nouă literă, litera f), cu următorul cuprins:</p> <p>"f) TVA-ul plătit din Fondul IID și recuperat ulterior de la bugetul de stat, în maximum <b>30</b> de zile lucrătoare."</p>	<p><b>1.</b> La articolul 4 alineatul (2), după litera e) se introduce o nouă literă, litera f), cu următorul cuprins:</p> <p>"f) TVA-ul plătit din Fondul IID și recuperat ulterior de la bugetul de stat, în maximum <b>45</b> de zile lucrătoare."</p>	<p>Pentru simetrie juridică cu prevederile Ordinului Ministerului Finanțelor Publice nr.1857/2007 care reglementează că rambursarea TVA se face în 45 de zile de la depunerea cererii de rambursare</p> <p><b>Autor:</b></p> <p><b>senator Trifon Belacurencu</b></p>